
Η αυλή του σχολείου

  

Ο οικοκώδικας του προγράμματος

  

2010-2011

  

Το πρόγραμμα εκπονήθηκε από την περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου , τους μαθητές των
δύο τμημάτων της Ε΄τάξης με τους δ/λους τους κ.Ελευθερίου Αικατερίνη και
Καραπαναγιώτη Σπυρίδωνα. Οι δράσεις σε αυτό το πρόγραμμα που ήταν ενταγμένο στο
Δίκτυο «Οικολογικά σχολεία¨,της Ελληνικής Εταιρίας της Φύσης, ήταν οι μαθητές να
σκάψουν  τον περίγυρο της αυλής και να φυτέψουν θάμνους και δέντρα, μετά από συζήτηση
με το γεωπόνο του Δήμου, να ζωγραφίσουν πάνω σε τοίχο σχετικές ζωγραφιές με τη
βοήθεια της εκπ/κού Εικαστικών, να τοποθετήσουν καλαίσθητους κάδους απορριμμάτων , με
τη βοήθεια του υπεύθυνου του κυλικείου , να κινητοποιούν τους συμμαθητές τους να
φροντίζουν για την καθαριότητα της αυλής και την προστασία των νέων φυτών.
Παρουσίαση του προγράμματος στη σχολική κοινότητα και τους γονείς, με τραγούδια και
σκετς και με τη συμμετοχή του Δ΄1 τμήματος  και πορεία όλου του σχολείου στους δρόμους
του νησιού , με πανό και συνθήματα , για την σωτηρία του περιβάλλοντος.
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Η αυλή του σχολείου

        

Φύτεμα θάμνων από τους μαθητές της Ε΄τάξης

  

Οι μαθητές της Ε΄τάξης καθαρίζουν τα αγριόχορτα
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Οι μαθητές, ο Γεωπόνος του Δήμου και κάποιοι γονείς

  

Ζωγραφίζοντας λουλούδια και δέντρα στον τοίχο
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Από την παρουσίαση του προγράμματος-Ιούνιος 2011

  

Από την παρουσίαση του προγράμματος
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Η αυλή του σχολείου

  
    

Στην παρουσίαση συμμετείχε και το Δ΄1 της κ.Ευαγ. Τζαβέλλα

  

Μετά το τέλος της παρουσίασης στο σχολείο ,
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Η αυλή του σχολείου

πορεία στους δρόμους του νησιού

  
      

2011-2012

  

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε και την επόμενη χρονιά και στις 4 Απριλίου 2012
πραγματοποιήθηκε, με τη συμμετοχή όλων των μαθητών και των εκπ/κών του Σχολείου
καθώς και της Προέδρου του Συλλόγου Γονέων κ. Πλωμαρίτη Κυριακή, καθαριότητα των
τάξεων και των διαδρόμων του σχολικού κτηρίου, κηπουρέματα στην αυλή, με
ξεχορτάριασμα , σκάλισμα και φροντίδα των φυτών που άρχισαν να φυτεύουν οι μαθητές
του Σχολείου από το σχολικό έτος 2009-2010. Επίσης έγινε καθαρισμός όλης της περιοχής
γύρω από το Σχολείο.

  

  

Οι δράσεις συνεχίστηκαν και στις 5 Απριλίου, όπου όλοι πάλι μαζί, μαθητές και εκπ/κοί
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Η αυλή του σχολείου

συνέχισαν να φροντίζουν το σχολείο, ζωγραφίζοντας στους εξωτερικούς τοίχους  όμορφα
σχέδια και συνθήματα για το Περιβάλλον .

        

  
      

  

  

  

  

  

Επίσης οι εκπ/κοί με τη βοήθεια και του μηχανικού του Δήμου κ. Χρήστου Σταματίου το
απόγευμα σχεδίασαν επιδαπέδια παιχνίδια για να παίζουν οι μαθητές στην ώρα της
Γυμναστικής και στο διάλειμμα.
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Η αυλή του σχολείου

  

  

  

Έτσι ολοκληρώθηκε το παραπάνω Εκπ/κό Πρόγραμμα με πολύ επιτυχία , σύμφωνα με κοινή
ομολογία των συμμετεχόντων αλλά και των γονέων των μαθητών.

  

Το παραπάνω Πρόγραμμα είναι ενταγμένο και στο Διεθνές Δίκτυο Περιβαλλοντικής
Εκπ/σης  ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ , στο οποίο το Σχολείο μας συμμετέχει από τη σχολική
χρονιά 2009-2010
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